

RÖVID ÖSSZEFOGLALÁS A PROJEKTRŐL

Támogatási szerződés száma: **TOP-5.3.2-17-VE1-2021-00002**
Kedvezményezett: **Veszprém Vármegyei Önkormányzat**

Veszprém Vármegyei Önkormányzat, Zirc Városi Önkormányzat, Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB, Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház, Olaszfalu Község Önkormányzata, Csesznek Községi Önkormányzat azt a közös célt tűzte ki, hogy a megvalósítandó programok által erősítsék a megyei identitástudatot, közösséget építsenek, a helyiek és a vármegyében élők megismerhessék környezetük történelmét, természeti kincseit, szokásait, hagyományait, a települések közötti kapcsolatok javítása, új közösségek kialakítása, a helyi civil szervezetek bevonása mellett.

A felhívás 3.1.1 Önállóan támogatható tevékenységei közül a rendezvények megvalósításával kívántuk a projektben elérni a helyben élőket, számukra az igényfelmérések alapján tartalmas, helyi értékeken alapuló programokat szervezni. A 3.1.2.2 Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek közül a rendezvények, programelemek megvalósításához szükséges eszközbeszerzéseket, valamint tudásmegosztó, kommunikációs platform kialakítása is megvalósult.

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Megyenapot szervezett a közösségi eredmények bemutatása kapcsán Zirc város területén a megyei identitás erősítése érdekében. Továbbá a megye és Zirc, mint a Bakony fővárosa kapcsán egy kiadványban bemutatta a feltárt eredményeket. A nyilvánosság biztosításának feladatait és költségeit a Veszprém Vármegyei Önkormányzat látja el.

Zircen a Bakony és Balaton felvidék hagyományainak, népművészetének, valamint kulturális néprajzi értékeinek megismertetése kapcsán rendezvényeket tartottunk. A Bakony népzenejét tartalmazó CD, valamint a helyben feltárt sváb ételeket tartalmazó sváb szakácskönyv kiadása is a tervezett programelemek között szerepelt.

Zirc helytörténeti ismereteit elérhetővé tettük a helyiek számára, melyhez szükséges szoftverek és eszközök beszerzése is a projektben valósult meg. Kiadványt és Zirc múltját bemutató, helytörténetet népszerűsítő program is megszervezésre került.

Gyerekeknek tábor, az érdeklődőknek környezettudatossággal kapcsolatos előadásokat szerveztünk, valamint a közösség elmúlt 50 év összegyűjtött ismeretanyagát bemutattuk elsősorban a diákok, családok, nyugdíjasok és civil szervezetek számára.

Olaszfalu Község Önkormányzata német nemzetiségi nap keretében a helyben fellelhető nemzetiségi hagyományokra építve közösségi programot tartott. A sváb hagyományok bemutatása, a hagyományörzés a helyben élők és a közösség, valamint a megyében élő sváb települések kapcsolatának erősítésével helyi és vármegyei szinten is erősíti az identitástudatot. A programokhoz szükséges eszközök beszerzésre kerültek a projektben.

Csesznek Községi Önkormányzat Zsigmond Király középkori életének bemutatása által kívánta elérni a helyben, illetve a térségben élőket. A vár történelmi életének megismertetéséhez várjátékra invitálta a megye lakosait, ahol tartalmas programmal várták a hagyományokat megismerni vágyó családokat.

Zirc Város Önkormányzatánál a kívánt projekt elemek megvalósításának érdekében 1 fő szakmai megvalósító került tervezésre. A projektmenedzser feladatot a Veszprém Vármegyei Önkormányzat biztosítja (1 fő projektmenedzser és 1 fő pénzügyi vezető).

A programok során figyelembe vesszük az esélyegyenlőséget, horizontális elváráshoz igazodva kiemelt célcsoport az ifjúság és hangsúlyt kap a generációk közötti ismeretek és kapcsolatok átadása.

A Megalapozó dokumentumban kerültek bemutatásra a tervezett programelemek, valamint ezek költsége. A Cselekvési tervben kerültek részletesen kifejtésre a programelemek, amely az első mérföldkőig elkészült az elvárt tartalommal.

A projektmenedzsment szervezetet a Konzorciumvezető biztosítja, szakmailag tapasztalt kollégák bevonásával. A projekt előrehaladását biztosító szakmai munkatársak, a menedzsment és maga a Konzorcium egész alkalmas arra, hogy a tervezett projektet sikeresen megvalósítsa.

A projekt sikeresen lebonyolított programjaira alapozva, más szemszögből erősítve a megyei és helyi identitástudatot, további társadalmi rétegek megszólítása is szükségessé vált. A helyi, térségi erőforrások feltárását előtérbe helyezve a pályakezdő fiatalok, illetve a pályamódosító felnőttek köre kerül megcélzásra, erősítve ezzel a térségben élők helyben maradását, a térségi települések népességmegtartó képességét. A helyi építészeti hagyományokra, a helyi építészeti és kivitelezési kultúrára alapozottan a helyi identitástudat egy más szempontú megközelítésére rávilágítva a Veszprém Vármegyei Önkormányzat megvalósítandó programelemei a következők:

- Zirc építészeti és társadalmi helyi értékeinek feltárása, dokumentálása,
- tanulókörök megszervezése, lebonyolítása,
- mobil digitális bemutatótérhez szükséges eszközök beszerzése,
- helyi és területi identitás erősítését célzó rendezvény megtartása.

